AATEBPA, AYKHXYEIY #1

IpopBAnua 1. Eotw A, B,C obvoha. Na anodetydolv to e€nig:
a) (A\B)UB =AUB.

B) A\(BNC) = (A\B) U(A\C).

Y) AA(BUC) = (A\B) N (A\C).

HebBAnua 2. Xt olvoho N = {1,2,3,...} tov guowev opdudy opiloue
TIC TUPAXATL OYECELS:

Ri1, ue aR1b av 10 a elvon nohhanhdoto o0 b.

R2, ue aRa2b av to a = b — 1.

R3, ue aR3b av 10 a €yet to (S0 Thfdoc Pmeiwy ue 1o b.

Bpeite notéc and tic oyéoeic eivon o) avaxhaotixéc, B) CLUUETPIXES, ) UETHBAUTIXEC.

IIp6BAnua 3. Bpelte moc and T Topaxdtw OYECES OTOUC TEOYUOTIXOUS o-
erduole R optlovy oyéoeic tooduvapuiac. Td xdde uid and tic tehevtaiec neplypddte
TS XhAoeLC tooduvalog.

a) Ri, ue 2Ry av x > y.

B) Ra, e aRay av [o] = [yl.

Y) R3, e xR3y av |z —y| < 3.

Heb6BAnua 4. Eotw Q 1o obvoro twv pnteyv aprdudy. Opilovue QF = Q — {0}.
Y10 Q* opilouue v oyéon R wg e&hg:
1

1
aRb<—=a+—-=b+ —.
a b

No devydet 6t i R elvon oyéon wooduvaulog xar va Bpedel n xAdon wwooduvaulog to)
ototyelov 5/2 € Q*.

IIpopBAnua 5. Xt0 olvoho C twv uryodixwyv opriuwy opllovue tnv oyéon ~
wcedng: a~b<=b—a€R, onmou R 10 6Ovoro twv nparyuatixedy apriumy. Aciéte
6t ~ ebvar oyéon tooduvoulac xar tepypddte o bvoho TAixwy C/ ~.

IIp6PAnua 6. Xt olvoho Ng = {0,1,2,3,...}, opifovue v oyéon ~ oc
e€ng: a ~ b av xou uovov av Tt a, b €yovy To (8o tehixd Ynglo oto Sexadnd chotTnua
yeophc. Aceilte 6t 1 ~ elvar oyéon wooduvouioc xat teptypddte 10 6UVORO TNAIXGY
No/ ~.

IpbéBAua 7. Xto obvoho R* = R\{0}, opiCovue v oyéon ~ wc eZne:
a ~ b av xor yovov av ab > 0. Aeilte 611 1 ~ elvon oyéon wooduvauiag xou teplypddte
TIc xAdoelg woduvauiag mou opllel autyh 1 oyéom.

IIp6BAnua 8. 'Eotww Z, 10 clvolo twv axepaiwyv modulo m 1o otoyelor 100
ornofou ta €youue cuuPohioel wg @, a € Z. Bpelte tov axéparo r ye 0 <r <m —1
yta Tov onolo €yovuE:



oc) 1726 =7 OTO Zlg.
ﬁ) —1 =7 o010 YADY
v) —20 =7 o710 Zs.
8) —200 = T o710 Zg.

Q

IIp6PAnua 9. Yto obvoho A = Ny x Ny, énov Ng = {0,1,2,3,...}, opilou-
ue v oyéon ~ ¢ e&hc: (m1, ma) ~ (n1,n2) <= my +ng = ma + ny.

a) Aeilte 61t ) ~ elvon oyéon wooduvoulog.

B) Anodei&te 611, yio xdde (m,n) € A undpyet k € Ny tétoo dote (m,n) ~ (k,0)
eire (m,n) ~ (0,k).

v) Heprypddte tic xhdoewc wooduvapiog mou opilet auth 1 oyéon.

IIpopBAnua 10. Eotw f: X — Y anewxdvion. Na anoderydel 6tu:
o) f[TH(B1UBy) = f~1(B1)U f1(By), é6nou By, By C Y.

B) f1(BiNBy) = f~Y(B1) N fY(By), 6mou B;,By C Y.

‘Y) f(Al U Ag) = f(Al) U f(AQ), omouv Aq, As C X.

8) loyler 6t f(A1 N Ag) = f(A1) N f(A2);

MebBAnua 11. Eotww f: X — Y anewxoévion. No anoderydet otu:
o) T xdde vrostvoro A 100 X, woyter A C f=L(f(A)).
B) T xdde vroclvoro B tob Y, woyler f(f~1(B)) C B.

Ynuelwon: Ouv aoxfioeg 10 xon 11 urndyovion oto uddnuoa mou Vo didarydel tnv
Toettn 26/2.



